



Analiză la Ministerul Comerțului Interior privind

Aprovizionarea de iarnă

In sedinta comuna de lucru care a avut loc marți la Ministerul Comerțului Interior...

lor contractuale la unele sortimente de mare cerere. De pildă, Ministerul Industriei Alimentare...

Cu toate acestea se mai manifestă încă lipsa de rimecitate în aprovizionarea din partea producătorilor și nerespectarea prevederilor...

Soiuri noi de legume create la Miniș

Ardeul gras „Galben de Banat”, ceapa de arpic „de Lovrin”, salata „timpurie de Banat”, pepenele verde „Lovrin 592”...

La Grupul școlar al Uzinelor de vagoane

In timpul liber — acțiuni interesante

In lumina hotărârilor Congresului al VIII-lea al UTC cu privire la petrecerea timpului liber al elevilor...

VASILE HERBEL, corresp.

Atitudine necorespunzătoare față de practică

Pentru ca elevii Grupului școlar al Uzinelor de vagoane să-și poată însuși mai bine cunoștințele practice...

MIHAI BIRART, corresp.

„Justificări nu în totul justificate”

Conducerea fabricii „Refacerea” ne răspunde printr-o scrisoare la articolul astfel intitulat și publicat în nr. 6895...

„Ce se ascunde în spatele cifrelor globale”

Articolul publicat în nr. 6906 al ziarului nostru critica faptul că la întreprinderea regională „Mureșul” se folosesc prea multe ore suplimentare...

„De vorbă cu vioara întâia”

Conducerea Trustului alimentației publice ne răspunde la acest foileton publicat în nr. 6895 al ziarului nostru...

PE URMELE MATERIALELOR PUBLICATE

rului nostru subliniind că, într-adevăr, nu se pot tolera cei care, erijându-se în muzicanți, deranjează publicul consumator...

„Balastul orelor suplimentare”

In cadrul întreprinderii de cariere și balastiere s-au efectuat în acest an numeroase ore suplimentare...

„Să mă țină minte”

Despre tărgănarea unor lucrări de către sectorul I al ILLA s-a publicat o notă în nr. 6906. La început tovarășul Aurel Ștepan...

Aprovizionarea să fie cu un pas înaintea producției

(Urmare din pag. 1)

rea lor, prin punerea acestora la dispoziția unităților economice care au lipsă de ele.

Situații asemănătoare sînt determinate și de concepția dăunătoare „mai bine să fie”, existentă încă în uzina noastră...

Este adevărat că în ultima perioadă stilul de muncă în cadrul serviciului aprovizionare s-a îmbunătățit, că au fost introduse noi metode de muncă...

UZINA DE STRUNGURI str. Artilleriei nr. 1 Arad recrutează candidați pentru cursuri de calificare de scurtă durată

1-31 DECEMBRIE 1966 LUNA SURPRIZELOR PLĂCUTE OFERIM CAĐOURI CELOR DRĂGI

RADIO Joi, 1 decembrie PROGRAMUL I 9.35 Jocuri populare, 10.00 Buletin de știri...

TELEVIZIUNE

Joi, 1 decembrie 1966 18.00 Emisiune pentru copii și tineretul școlar...

TEATRE

TEATRUL DE STAT Joi, 1 decembrie, orele 19.30 „Avarul” (abonament seria M)...

MUZEE, EXPOZITII

MUZEUL REGIONAL ARAD poate fi vizitat duminică, marți și vineri între orele 10-13 și 16-19...

CINEMATOGRAFIE

MUREȘUL: „Warlock”. In completare: „Pictorul Gheță”. Orele: 8.30, 10.30, 13, 15.30, 18, 20.30.



Lucrările celui de-al IX-lea Congres al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

BUDAPESTA 30 — Trimisul special Agerpres, A. Urzică, transmite: Miercuri dimineața au continuat lucrările celui de-al IX-lea Congres al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar...

ONU O viguroasă condamnare a colonialismului și a sprijinitorilor lui

Intervenția reprezentantului țării noastre
Proiect de rezoluție adoptat în Comitetul juridic

NEW YORK 30 Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu transmite: Dezbaterile din Comitetul pentru teritorii sub tutelă și neautonome, consacrate situației din teritoriile aflate sub administrația portugheză...

Reprezentanții a zece state, care au luat cuvântul în ședința de marți a Comitetului, au subliniat în unanimitate „pericolul pe care îl implică pentru pacea în întreaga Africă războiul colonial dus de portughezi în Angola și Mozambic”...

Protocol privind livrările reciproce de mărfuri între Republica Socialistă Română și Republica Democrată Germană

BERLIN 30 — Corespondentul Agerpres, St. Deju transmite: În urma tratativelor care au decurs într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă...

Republica Democrată Germană va livra în Republica Socialistă Română, printre altele: mașinile, motoarele Diesel navale, mașini și utilaje pentru industria ușoară...

Delegația Partidului Comunist Român a vizitat Budapesta

BUDAPESTA 30 — Corespondentul Agerpres, A. Pop, transmite: Miercuri după-amiază delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Ilie Verdet...

Sesiunea extraordinară a parlamentului japonez

TOKIO 30 (Agerpres). — La Tokio au început miercuri lucrările celei de-a 53-a sesiuni extraordinare a parlamentului japonez. Deputații urmează să examineze și să adopte bugetul suplimentar...

BURSA DIN NEW YORK ACȚIONEAZĂ „NERVOS”

NEW YORK 30 (Agerpres). — Bursa din New York acționează „nervos” față de dificultățile întâmpinate de economia americană într-o serie de ramuri ale sale...

BEIRUT: Vizita de prezentare a ambasadorului român

BEIRUT 30 (Agerpres). — La 29 noiembrie a.c., ambasadorul Republicii Socialiste România la Beirut, Iacob Ionășcu, a făcut o vizită de prezentare primului ministru al Republicii Liban, Abdulah Yafi.

Suprataxa britanică la importuri va fi anulată

LONDRA 30 (Agerpres). — La Londra s-a anunțat oficial că suprataxa britanică la importuri va fi anulată începând de la data de 1 decembrie. După cum se știe, ea a fost introdusă în octombrie 1964...

Situația din Burundi

BUJUMBURA 30 (Agerpres). — Postul de radio Bujumbura a anunțat că miercuri a avut loc la Bujumbura prima ședință a Comitetului Național al Revoluției din Burundi...



R. P. POLONA. — În clișeu un pescador ancorat în portul Gdansk.

Barbados a devenit independentă

BRIDGETOWN 30 (Agerpres). — Barbados, o insulă din Antilele britanice, a devenit miercuri independentă. Cu puțin înainte de miezul nopții...

India va duce și pe viitor o politică externă de neangajare

DELHI 30 (Agerpres). — Ministrul al afacerilor externe al Indiei, M. Currim Chagla, a declarat în cadrul unei conferințe de presă...

Ploaia de stele din Iudjikiston

DUȘANBE 30 (Agerpres). — Cu ajutorul unor aparate astronomice fotoelectrice, fotografice, de radio-localitate și altele, savanții de la Institutul astronomic din Ghissar (URSS) au făcut timp de 144 de ore observații asupra meteoritilor...

PE SCURT

PASADENA. — În laboratoarele de la Centrul de cercetări spațiale din Pasadena (California), a fost pus la punct un motor care folosește drept carburant cesiu ionizat... PHENIAN. — Agenția ACTC informează că în zona de coastă a RPD Coreene s-au semnalat recent noi provocări din partea americană...

PE SCURT

WASHINGTON. — Un raport al Ministerului Sănătății din SUA arată că tinerii americani este în mai mare măsură amenințat de cancerul pulmonar decât au fost generațiile precedente... BONN. — Trupele americane staționate în Berlinul occidental au efectuat importante manevre militare... CIUDAD DE MEXICO. — S-a anunțat oficial că președintele Mexicului, Gustavo Diaz Ordaz, se va întoarce la 3 decembrie...

FORMAREA NOULUI GUVERN VEST-GERMAN

BONN 30 (Agerpres). Noul guvern vest-german, compus din creștin-democrați și social-democrați, a fost în mod virtual format. Ceea ce mai rămâne de făcut sînt o serie de formalități... BRAZZAVILLE. — După cum transmite agenția CTK, la Brazzaville a fost semnat un acord de colaborare culturală între Republica Socialistă Cehoslovacă și Congo (Brazzaville)...

INUNDAȚILE DIN GRECIA

ATENA 30 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: În județul Heleia, din sud-vestul Peloponezului, s-au produs mari inundații. Podul de beton de pe josaucă care leagă orașele din vestul peninsulei a fost luat de ape...